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ATA DA NONA SESSAO ORDINARIA, do Primeiro período LEGISLATIVO da Câmara 

Municipal de Anori, realizada aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois 

mil e vinte e quatro às nove horas, na sede da Câmara Municipal de Anori, Estado do 

Amazonas, situada à Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. O senhor 

SERVULO DOURADO BRANDAO JUNIOR excelentíssimo Presidente da Câmara 

Municipal de Anori, em Exercício em nome de Deus, deu abertura à sessão. Em 

seguida, solicitou a Secretário da mesa o Vereador VALMI DAMIAO DE OLIVEIRA 

para proceder à chamada dos componentes da Casa. Após a chamada, a secretária 

anunciou a presença dos ilustríssimos vereadores: , ANTÔNIO MARTINS MARQUES 

NETO, SIMAO PEDRO DA SILVA MOURA, GERSON PONTES, ELCI CAMARA 

BRANDAO, VALMI DE OLIVEIRA DAMIÃO , JOAO TOME PEREIRA,JOSELI MORAIS 

DAMIAO ELTON.GONÇALVES DE LIMA SERVULO DOURADO BRANDAO JUNIOR.. 

Em seguida mandou fazer a leitura da ATA da reunião anterior, que depois de lida 

foi aprovado por unanimidade pelos pares da casa, em seguida fez uso da palavra o 

Vereador VALMI DE OLIVEIRA DAMIÃO, que saudou a todos e a Deus pela viagem 

a Brasília, para ouvir os palestrantes que falou sobre o processo político de 2024 as 

eleições municipais, para nós encher de conhecimentos para que cada vez mais 

possamos nos colocar de maneira clara sobre o que devemos e podemos fazer uma 

boa campanha política . A palavra foi franqueada e fez uso dela o Vereador SIMAO 

PEDRO DA SILVA MOURA , que agradeceu por mais uma reunião e em nome de 

Deus e a todos a pessoas presente a mesa diretora e aos demais vereadores presentes, 

e fez comentários sobre como funciona e como devemos fazer política para que não 

possamos nos prejudicar futuramente, segundo os palestrantes do FECLAM, e 

parabenizar os vereadores que tiveram a oportunidade de comparecer ao evento e 

também os que estivem em Brasília em busca de conhecimentos e convidou a todos 

os vereadores para o próximo evento que irá acontecer na zona rural e que será uma 

honra..a palavra foi franqueada e fez uso dela o Vereador ANTONIO MARTINS 

MARQUES NETO que saudou a todos presentes na casa e as pessoas presente a 



 

                                                                       
                           
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE ANORI 
PODER LEGISLATIVO 

 

 

2 
 

reunião, agradeceu ao Vereador Simao Pedro pelo convite noite que lhe fez pra ir a 

comunidade do Gabriel, e os mesmos participou do evento que foi gratificante, e em 

seguida fez requerimento verbal sobre novamente a situação das valas que 

apresentam no meio da pista do aeroporto e que pode causar acidentes fatais e 

também sobre a irresponsabilidade do secretário do interior que não soluciona os 

problemas dos motores de luz de várias comunidade que estão dependendo de 

conserto.e aproveitou a oportunidade para convidar os vereadores para um 

encontro que acontecerá na comunidade Rosa de Saron com o barco doados pelo 

executivo . Palavra foi franqueada e fez uso dela o Vereador GERSON FERREIRA 

PONTES, saudou a todos e as pessoas presentes, em especial a Deus, reivindicou que 

parte da Rui Augusto Grijó que se encontra quase que se intrafegável e peço 

encarecidamente que seja iluminada aquela situação que está difícil o acesso a sua 

casas . A palavra foi franqueada e fez uso da mesma ao Vereador JOAO TOME 

PEREIRA , que saudou a todos , parabenizou aos vereadores que estivem em Brasília 

para a marcha do Legislativo, inclusive ele também participou, para ganhar 

conhecimentos através dos palestrantes que estiveram presente no evento. A 

palavra foi franqueada e fez uso dela o Vereador ELTON GONÇALVES que saudou a 

todos e aos presentes a casa e falou um pouco de suas demandas e também 

parabenizou os vereadores que estiveram em Brasília para agregar conhecimentos e 

segui fazendo seus comentários sobre o momento político que se aproxima, e 

também que irá levar ao conhecimento do executivo sobre a situação do trânsito em 

frente a nova escola. Mais que graças. Deus já foi solucionado em parte de maneira a 

facilitar o acesso dos alunos a referida escola em seguida o presidente convidou a 

Senhora Avelandia Feitosa Presidente do União Brasil Mulher para fazer uma 

explanação do que foi falado no Evento do qual participou em Manaus com a 

presença do governador que foi de grande importância e que hoje no município já 

se encontra instalado o partido União Brasil Mulher. Como não tinha quem usasse a 

palavra o presidente encerrou os trabalho. 
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